Oahr¢ T Aukeiou 1995-1996

1. Na ppeBei n péyioTn TIHA ThG TTapdoTaong:
H(x,y)=xy+x\/1—y2+y\/1—x2—\/1—x2\/1— y2

pe |x| <1, |yl < 1.

2. Eotw n ouvdpthon f: R—=R Tétoia wote yia kdOe x €R va 1oxVel oTI:
f(x - 2) + f(x +2) = V3 f(x).

Na dciete 0TI n f civai Tep1odikA.

3. Eotw Ttpiywvo ABT kai € pia euBeia Tou Trepvdel améd To PapUkevipo O Tou TpIywvou
kal Tépvel TiIc AB, AT ota K, A avrioToixa.
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Na dcifeTe 0TI KB =4

4. BEotw A £va oUvoAo v akepdiwv apiBuwy. ATd To oUVoAo auTd KATaokeud{oupe OAEC TIC
duvaTéC TTApACTAoEIC TIAipvovTaG €va oplodévo TTARBOC apIBuwy Kal TpoodapepwvTag
Toug peTalu Toug. TT.x. av &;%;,@;,a; [JA TO0Te Hia duvdaTh TtapdaTtaon €ivai n

a;,ta;,—a;,+a; B —a;,+a,+a,+a;
Alo diapopeTikéc TTapaoTdosic ave€dpThTa amd To amoTéAcopd Toug Ba BswpolvTal
OIAKEKPILEVEG.

Na umoAoyioTei To TANB0¢ Twy duvaTwy TAPACTATEWV.



